

## 108 學年度展臂歡迎新朋友，熱情迎接北醫大新鮮人

本校一年一度的「展臂歡迎新朋友」活動，於 8 月 24 日於體育館隆重登場。為了展現學校的教育目標與核心價值，特別展出了國際化、智慧北醫和跨領域等主題，以展現北醫大多元學習特色，讓新朋友看見學校和附屬醫院的發展願景與量能，而成為國際一流醫學大學，更是全體北醫人的願景和目標。



活動由 20 幾位熱舞社同學及國際學生熱情的表演揭開序幕後，林建煌校長期許所有新生，面對未來 AI 快速變化的時代，除了專業能力的養成之外，更要培養跨領域能力，成為一位「具廣度的生醫人才」。之後登場各系所學會的座談會，則是協助新生與家長了解學系的未來發展及學習資源，並引導新生擬定未來方向與學習計畫；活動最後透過校園尋寶活動，帶領新鮮人認識北醫大學習與生活的環境。【左圖：林建煌校長期許所有新生成為一個「具廣度的生醫人才」】【右圖：智慧北醫及大學社會責任的展出】



今年恰逢白鹿颱風來襲，仍有 700 餘名新生與家長風雨無阻前來參加，而 200 多位投入迎新活動行列的系學會及社團學長姐，以最誠摯歡欣的笑容迎接新生與家長們，展現出北醫學子的熱忱與活力，讓每位初臨校園的新朋友，都能感受全體人員的熱情招待與照顧，每一個細節均表現出北醫學子的創意與熱情。而活動中家長寶

貴意見與建議、新生們開朗的笑顏、學長姐熱情歡迎與接待，以及師長們誠摯的分享與解說，為活動譜下完美的樂曲，大家都得到滿滿的學習。（文/學生事務處）

【左圖：外國學生帶來熱情的表演】【右圖：新生與家長風雨無阻前來參加展臂迎新活動】【下圖：護理學院學士後護理學系的師長與新生家長進行面對面的意見交流】

